
  Rozwiązania oraz pytania proszę na maila: ulanik1968@o2.pl . Proszę podawać swoje imię, nazwisko i klasę. 

 

1. Oblicz: a) 7-1 = 

b) 4-3 = 

c) ( 
3

4
)-4 = 

d) (0,2)-2 = 

e) (-3)-3 =  

f) (-3)-4 = 

g) (-3
1

4
)-2 = 

h) (-
1

4
)-2 = 

i) -2-2 = 

2. Oblicz: a) (2-3)2 · 211 =  

b) 5-5 : (52)-4 = 

c) (3,56)-3 : (0,6)-3 = 

d) (1
5

11
)-2 : (

4

11
)-2 =  

e)  (1
7

9
)-2 · (4,5)-2  = 

 

3. Zapisz liczby za pomocą notacji wykładniczej: 

410 000 = 

0,005 = 

0,234 = 

274 000 000 000 = 

900 000 = 

0,000 000 000 047 = 

5,5 mln = 

45 mld = 
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